

积极行动爱护我们共同生活的环境

我市举行世界环境日宣传活动

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 田二提)6月5日,吕梁市环保局、吕梁市中级人民法院、离石区环保局和共青团离石区委共同在离石区世纪广场举行第47个世界环境日宣传纪念活动。

围绕“建设美丽中国,我是行动者”这一活动主题,环保宣传人员走上街头,通过展板标语展示、散发宣传图册等形式宣传环保法、大气污染防治法等环保法律法规,现场进行环保法律法规咨询,宣传群众身边的环保知

识,告知群众雾霾的危害,如何应对雾霾、警惕身边的危险物等环保知识,针对环保热点问题释疑解惑。

举办本次活动的直接目的是号召公众积极行动起来,热爱大自然,爱护我们共同生存的环境,要从日常生活中少开一次车、节约一度电、节约一滴水等小事做起,树立爱护环境、保护环境意识,追求绿色健康环保的生活方式;对发生在身边的环境违法行为,要积极主动监督举报,人人喊打,

为保护生态环境、打好打赢环保攻坚战和蓝天保卫战贡献一份力量。

同时,本次活动还就开展全国第二次污染源普查工作进行了宣传,为做好环保重大国情调查,为环保工作打好基础,赢得群众积极支持参与污染源普查营造了良好的舆论氛围。本次活动共制作宣传版面20块、悬挂宣传标语10条、印发宣传资料1万张,收到了很好的宣传效果。

通过组织开展形式多样的环保宣

传教育活动,旨在动员引导社会各界牢固树立“绿水青山就是金山银山”的环境意识,树立尊重自然、顺应自然、保护自然的生态文明理念,倡导勤俭节约、绿色低碳、文明健康的生活方式和消费模式,使广大公众更加关注环保、支持环保、参与环保、监督环保,自觉地推动绿色发展、循环发展、低碳发展,自觉践行绿色生活,共同建设美丽中国,不断增强人民群众对生态环境的获得感和幸福感。

倡议市民树立 社会主义生态文明观

中阳县开展世界环境日主题宣传活动

本报讯(记者 木二东 通讯员 艳平)近日,中阳县环保局在该县宁兴广场开展“六五环境日”主题宣传活动。

围绕“美丽中国 我是行动者”这一主题,活动倡议广大市民牢固树立社会主义生态文明观,积极参与生态环保事务,尊重自然,顺应自然,保护自然,像爱护眼睛一样爱护生态环境,像对待生命一样对待生态环境,加快形成绿色生产方式和生活方式,争做绿色出行的践行者和美丽中国的建设者,共同筑起生态环境保护的绿色长城,让“绿水青山就是金山银山”的理念在宁乡大地更加充分地展示出来。

活动现场,宣传工作人员还向过往行人发放《环保科普宣传册》等有关污染源普查知识宣传资料,并耐心讲解什么是污染源、污染源种类、开展污染源普查的重要意义等,并在各公告栏张贴第二次全国污染源普查宣传海报等。

此次宣传活动,不仅凝聚了社会共识,营造全社会共同参与美丽中阳建设的良好氛围,并且广泛动员全县群众参与普查、支持普查,使全县群众认识到污染源普查的重要性,为中阳县污染源普查清查入户工作打下了坚实基础。

唤起人们保护环境爱我家园意识

兴县环保局多措并举开展世界环境日宣传活动



本报讯(记者 曹永亮 通讯员 张亚东 李蓉)6月5日是世界环境日,兴县环保局开展了丰富多彩的环境宣传活动,以此唤起人们保护环境爱我家园的意识。

今年环境日的主题是“美丽中国、我是行动者”。在兴县晋绥路,兴县环保局工作人员挂起了巨幅宣传标语,环保协会的工作人员向过往行人和广大市民发放宣传资料。同时,兴县环保局还设立了咨询台,宣传环保知识、解答群众咨询。

在宣传活动现场,记者看到轰轰烈烈的宣传活动引起了广大市民的热情关注,大家纷纷领取宣传材料,了解环保知识,有的市民在现场就翻看了宣传资料。兴县市民王女士称:“今天是世界环境日,刚才

看了宣传活动,让我掌握了很多环保知识,今后我得把这些知识运用到生活中,从身边的小事做起,为保护环境作出我们应有的贡献”。

“我觉得作为一个公民,保护环境是我们每一个人的责任,不管在生活中还是工作中,我们都应该为自己的环境做出努力”。市民张先生表示。

通过宣传,使过往市民对环保工作有了新的认识,大家纷纷表示,美好环境家家受益,保护环境就是保护人类共同的家园,他们会用实际行动做环境保护的践行者,为环境的好转做出积极的贡献。

据悉,为了搞好这次的宣传活动,兴县环保局组织了20人的环保宣传队伍,制作发放了12000余份的宣传资料。

吕梁特勤消防中队组织官兵开展水域救援专业培训

本报讯(记者 符宏伟)“噗通——”伴随着周边围观群众的惊呼,已经穿好潜水服的吕梁特勤消防中队战士田立国跳入如意湖中,准备下潜寻找目标物。目前,吕梁市正值雨季汛期,为进一步提高特勤中队水域救援能力,坚决预防和避免水域救援伤亡事故的发生,6月5日,吕梁特勤消防中队组织全体官兵进行了水域救援业务及器材训练。

记者了解到,此次培训主要以器材运用及实战模拟为主,在市区如意湖公园开展实战训练,包括陆上、水中穿戴装备、水下自救、水下逃生、水中浮力控制训练、水下打捞、潜水镜排水、吸水管排水、戴脚蹼游泳、潜水着装、水下定位以及水上救援协调。

水上人员则配备了救生衣、救生圈、冲锋舟等保护工具,确保了队员们在训练过程中不发生意外,配合人员利用皮划艇实时监控水面动向,对下水人员进行全方位保护。潜水员下水前首先检查好个人器材,佩戴调试好,开始了训练。下水后潜水员使用常见的救人方法和自救方法,指定地点的“搜索物品”展开搜救。

潜水员下潜搜索指定物品,湖面上渐渐看不到潜水员踪迹,不免让记者也捏了把汗。特勤中队指导员刘建国告诉记者:“一切正常的话,潜个一小时没问题的。”看着大家都轻松自如地做着自己的工作,记者放下心来,盯着湖面静待潜水员的出现。

“找到了!”潜水员举着围着彩条的石块出水,岸边围观群众也跟着松了口气。

随后,官兵们乘坐皮筏艇到达如意湖中央,使用水陆两用蛇眼视频生命探测仪探测水下动态。

对此次水域救援专业培训,特勤中队指导员刘建国说:“夏季到来,水域救援会相对多一些。通过开展水域救援专业培训,使消防官兵对水下救援装备有了进一步的了解和掌握,也进一步促进了中队水上救援队伍的专业完善,同时丰富官兵的训练内容,提高了官兵应对防汛救援等急、难、险、重任务的综合能力,为全面打造一支素质过硬、技术强硬的消防水上铁军而努力。”



潜水员调配备



消防战士正在使用水陆两用蛇眼视频生命探测仪



入水一刻

共享单车被弃路边 民警及时归还原主

本报讯 5月23日,方山县峪口镇土盆则村赵某平报案称:在他家院外发现一辆自行车,好几天了无人问津。

接警后,方山县峪口派出所民警赶到赵某平家附近,发现此自行车系共享单车,经调查此车属于离石区管理。之后,该所积极联系相关部门,将此共享单车物归原主。

近年来,共享单车发展迅猛,已经延伸到大大小小的城市。方便了人民群众的出行,所有公民都应当保护公共财产,创造和谐温馨的社会环境。

(张利锋 张丽丽)